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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

Εκλογής Διευθυντή του Τομέα «Ιστορία, Οικονομική Ανάπτυξη και Διεθνής Οικονομική» του 

Τμήματος Οικονομικών Επιστημών της Σχολής Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών του 

Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών 

 

Έχοντας υπόψη τις διατάξεις του Ν. 4485/2017 (ΦΕΚ 114/4.8.2017 τ.Α’)  

 

Προκηρύσσουμε την εκλογή Διευθυντή του Τομέα «Ιστορία, Οικονομική Ανάπτυξη και 

Διεθνής Οικονομική» του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών της Σχολής Οικονομικών και 

Πολιτικών Επιστημών του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών λόγω της 

παραίτησης του Καθηγητή κ. Π. Πετράκη από τη θέση του Διευθυντή Τομέα, εξαιτίας της 

ένταξής του σε καθεστώς Επιστημονικής Αδείας, με θητεία για το εναπομείναν χρονικό 

διάστημα ήτοι έως 31.8.2019 

 

Η εκλογή θα διεξαχθεί την Τετάρτη 20 Μαρτίου 2019 και ώρα 11.00 μ.μ. έως 14.00 μ.μ., στο 

Γρυπάρειο Μέγαρο, αίθουσα 412, 4ος όροφος).  Εφόσον προκύψει ανάγκη επαναληπτικής 

ψηφοφορίας αυτή θα πραγματοποιηθεί άμεσα σε συνέχεια της προηγούμενης. 

Υποψηφιότητες υποβάλλονται στη Γραμματεία του Τμήματος μέχρι την και την Τρίτη 12 Μαρτίου 

2019 ώρα 14.00 μ.μ. 



Δικαίωμα υποβολής έχουν όλα τα μέλη Δ.Ε.Π. πλήρους απασχόλησης του Τομέα μέχρι και τη 

βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή, οι οποίοι δεν κατέχουν συγχρόνως το αξίωμα μονοπρόσωπου 

οργάνου του οικείου ή άλλου ΑΕΙ, εκτός αν είναι Διευθυντές Προγράμματος Μεταπτυχιακών 

Σπουδών, Εργαστηρίου, Κλινικής ή Μουσείου. 

Το σώμα εκλεκτόρων για την εκλογή του Διευθυντή του Τομέα απαρτίζεται  από το σύνολο των 

μελών ΔΕΠ, και εφόσον υπάρχουν, τα μέλη Ε.ΔΙ.Π και Ε.Τ.Ε.Π του οικείου Τομέα. 

 

 

Ο Πρόεδρος 

*(υπογραφή) 

  Καθ. Νικόλαος Ηρειώτης 

 

 

                                                                                                                                              

*(Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο και παραμένει στο αρχείο του Τμήματος) 

                                                    

 

 

 

                                                                           
 

 

 

 

 

 

 

                                                                                     

 


